Zapojení obvodu primárního vinutí a vinytí dynamické kompenzace

Zjednodusené schéma dle práce Martina Valoviče je na následujícím obrázku:
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Při připojování vinutí pro dynamickou kompenzaci (generace vertikálního magnetického pole) je možné zvolit variantní postup.

1) V první fázi se zapojí proměnný odpor (deska pod tokamakem) do série s primárním vinutím transformátoru. Před tím je zapotřebí zjistit směr toroidálního magnetického pole a směr proudu plazmatem. Vinutí pro generaci vertikálního magnetického pole je nutné zapojit tak, aby síla F = IxB_v směřovala  ke středu tokamaku. Na tokamaku CASTOR směřovalo B_v nahoru. Toroidální magnetické pole bylo rovnoběžné se směrem proudu. Jestli si dobře pamatuji, tak při pohledu shora byl vektor B_tor proti směru hodinových ručiček.

2) Až nabudeme jistotu ve směrech proudu a magnetických polí bude možno zapojit do primárního obvodu dodatečné indukčnosti 1 a 2. Na CASTORu se dodatečná indukčnost 1 nacházela nahoře v kondenzátorovně, dodatečná indukčnost byla přímo připevněna na jádro tokamau. 

Směr proudu plazmatem a polarita primárního vinutí
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